

INVITAȚIE

Stimată Doamnă / Stimate Domnule,

Organizația Interprofesională Națională „PRODCOM Legume-Fructe” din România are deosebita plăcere de a vă invita să participați la masa rotundă pe tema **„Necesitatea consumului autohton, a suprafețelor necesare pe categorii de culturi, capacități de prelucrare, conservare și depozitare a legumelor, fructelor și cartofilor”**, ce va avea loc în data de 27.09,2024 la **Banca de Resurse Genetice Vegetale Buzău (BRGV)**, această discuție constructivă, menită să contribuie la creșterea competitivității sectorului horticola și la dezvoltarea durabilă a afacerilor locale.

Acest proiect de dezvoltare a unor afaceri locale **100% ROMÂNESC** propune să susțină cooperarea dintre producători, procesatori-depozitari și Camera Comerț Exterior, care promovează ca scop **valorificarea profesionalismului autentic**. Evenimentul se va axa pe dezvoltarea unei **politici naționale agricole** cu o viziune integratoare, menită să îmbunătățească modelele și structurile de producție și să contribuie la consolidarea ideilor pentru viitorul agricol.

Participarea la această întâlnire esențială, oferă oportunitate excelentă de a face schimb de **actualizări ale producerii și procesării, de a intra în legătură cu cercetătorii din România și de a prezenta cercetările remarcabile efectuate asupra legumelor, fructelor și cartofului**. Prin subiectele abordate își propune creșterea gradului de conștientizare referitor la necesitatea gestionării corecte a securității alimentare, pentru a produce economic și la prețuri accesibile.

Obiectiv reorganizarea subdomeniului pentru participarea horticulturii la creșterea economică a României, vor lua cuvântul reprezentanți din partea autorităților, alături de membri ai asociațiilor profesionale, producători, procesatori și furnizori locali.

Detalii eveniment:

- Situația furnizorilor**
- Capacitatea de producție**
- Legislație și fonduri de finanțare**

Sperăm să ne puteți onora cu prezența pentru a purta acest dialog necesar între mediul de afaceri și autoritățile relevante cu scopul de a găsi împreună soluții prin care să creștem eficiența acestui domeniu, pentru a le oferi românilor cât mai multe produse locale în magazinele din toată țara.

- o **Data:** 27 septembrie, ora 10:00
- o **Locația:** Banca de Resurse Genetice Vegetale Buzău (BRGV)
- o **Orar:** Ora 10

Cu această ocazie vă invităm să luați parte, alături de noi, pentru gestionarea securității alimentare.

Datele se vor transmite la adresa de e-mail: presedinte@oipa.ro, până cel târziu la data de 23.09.2024.

Vă așteptăm cu interes pentru a împărtăși idei și a construi împreună soluții pentru o agricultură sustenabilă și performantă.

PREȘEDINTE
OIPA ProdCom Legume-Fructe
Ing. Gheorghe VLAD